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Naptár 
Kos (március 21 - április 20) Ha utazáson vesz részt, nagy-

szerű szerelmi élményekre számíthat, még az is elképzelhető, 
hogy életre szóló kapcsolat lesz belőle. Amennyiben tanul, ko-
moly sikerei lehetnek, sőt jövőbeli megítélését is most alapoz-
hatja meg.

Bika (április 21 - május 20)  A héten komoly pénzhez jut, 
örökölhet, esetleg egy korábban elindított hitelkérdés zárul le 
pozitívan. Sőt az is elképzelhető, hogy valaki pénzzel támo-
gatja tervei megvalósulását. Kiválóan alkalmas ez az időszak 
lakásvásárlásra, autóvásárlásra.

Ikrek (május 21 - június 21) Olyan partnerre tesz szert a 
héten, akire méltán büszke lehet. Általa többnek érzi magát és 
mások szemében is felértékelődik. Különösen sok elismerés-
ben részesül közvetlen környezete által. Egy komoly társasági 
esemény is várhat Önre a héten, érdemes elmennie.

Rák (június 22 - július 22) Sokat dolgozik, de szereti a 
munkáját és élvezed is. Vezető típus, és ezt észre is veszik, az 
eddig munkába befektetett energia, most fizetésemelést hoz-
hat, vagy stabilizálhatja pénzügyeit. Befolyásos munkatársai 
most sokat segíthetnek az előrejutásban.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Csodálatosan alakul 
szerelmi élete, ragyogó kilátásai vannak egy új hódításra, ami-
től sokkal magabiztosabb lesz. Bizalmat sugárzik, amitől má-
sok is felfigyelnek Önre, és olyan dolgokba avatják be, amiről
korábban álmodni se mert. Talán még a szerencsejátékkal is 
megpróbálkozik.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Büszke lehet ottho-
nára, a héten élvezni fogja az otthon nyújtotta meleget, kényel-
met, biztonságot. Szüksége is van rá, fontos lesz ezen a héten a 
feltöltődés. Komolyan, felelősségteljesen végzi a munkáját, de 
nem csak a munkája, az egész gondolkodása is ilyen.

Mérleg (szeptember 24 - október 22)  Sok kedves, ragyo-
gó és befolyásos ember veszi körül, családja, ismerősei nagy-
vonalúan viselkednek és szeretettel fordulnak Ön felé. Észre-
veszi azonban, hogy ezek közül az emberek közül valakivel 
szorosabbá fűződik a kapcsolata, ez egy hosszú barátság kez-
dete is lehet.

Skorpió (október 23 - november 22) Anyagi helyzete cso-
dálatosan alakul a héten, anyagi sikerei lehetővé teszik, hogy 
elérje céljait, vágyait. Olyan tervek valósulhatnak meg, amiről 
már régen álmodott. Hivatali teendőit is célszerű ebben az idő-
szakban elintézni.

Nyilas (november 23 - december 21) Önbizalma, magabiz-
tossága ragyogó kisugárzása következtében nagyszerű lehető-
ségek várnak Önre. Kiváló hét ez arra, hogy jelentkezzen va-
lamelyik felsőoktatási intézménybe, biztos sikerre számíthat. 
A külfölddel kapcsolatos tervei is komoly lendületet kapnak 
a héten.

Bak (december 22 - január 20) Komoly dolgokkal kell 
szembenéznie a héten. Érdemes odafigyelni a jelekre, hiszen
olyan útra indul, ahol az önmegismerés fontos szerepet kap. 
Ön nem különösebben jó helyzetismeret elemző, de a héten 
ez sokat változhat, komoly fejlődésen megy keresztül, ami az 
egész későbbi életére kihat.

Vízöntő (január 21 - február 19) Egy nagyszerű barátság a 
héten komolyra fordulhat most teljesen új fordulatot vehet. Ha 
társas vállalkozás alapításán gondolkozik, ez a hét nagyszerű 
lehetőségeket ígér, ám érdemes körültekintően kiválasztani a 
partnereket.

Halak (február 20 - március 20) Amibe most belefog, azt 
meg is tudja valósítani. Kedveznek a csillagok minden olyan 
tervnek, célnak, esetleg karrierrel kapcsolatos törekvésnek, 
ami hosszú távon valósulhat csak meg, és sok munkával jár. 
Higgye el, megéri a befektetet energiát!
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Heti horoszkóp
December, Karácsiny hava

December 15. péntek, Valér
A Valér latin eredetű név, jelentése: erős, egészséges
Sokoldalú, erőteljes, rengeteg eredeti ötlete van, a fantáziája rend-

kívül nagy. Ez a tulajdonsága határozza meg a szakmáját is, legin-
kább a reklámszakmában vágy a sajtóban tevékenykedik. A pihenést, 
a kikapcsolódást nem nagyon ismeri, még a szabadsága alatt is dol-
gozik, kevés ideje van az élvezetekre. Ez azonban nem is nagyon hi-
ányzik neki, hiszen a munkáját is élvezetnek tekinti.
December 16. szombat, Etelka

Az Etelka ismeretlen eredetű név, Dugonics András alkotta az Ete-
le férfinévből.

Zárkózott, érzékeny alkat. Legtöbbször befelé forduló, de ha alapo-
sabban megismerik, igen kellemes benyomást kelt. Külső megjelené-
se jó ízlésre vall, bár ritkák köztük az eredeti szépségek. Könnyű meg-
bántani, különösen, ha igaztalanul vádolják, de nehéz kiengesztelni. 
Hűséges feleség és jó családanya. Legtöbbjük korán megy férjhez.
December 17. vasárnap, Lázár

A Lázár héber-görög-latin eredetű név, jelentése: Isten a segítőm.
Tartózkodó, hallgatag alkat. Nem igazán társasági ember, nem 

szereti a tömeget, a zajos, forgatagos  összejöveteleket. Kevés köz-
vetlen barátja van, de velük rendkívül figyelmes. A családi életben
mintaférjnek tekinthető, gyermekszerető apa. Ambiciózus, de ha el-
éri, amit akar, alábbhagy az igyekezete. hagyománytisztelő, figyel-
mes férfi.
December 18. hétfő, Auguszta

Az Auguszta latin eredetűnév, jelentése: fenséges, fennkölt.
Kedves természetű, álmodozó teremtés. Kissé ódivatú, nem min-

denben tart lépést a világgal. Mindenről külön elképzelése van, és 
mikor ezek nem teljesülnek, nagyon csalódott tud lenni. Szereti a jó 
könyveket és a békés családi életet. Kerüli a bonyolult problémákat, 
de jó szívvel segít bárkinek.
December 19. kedd, Viola

A Viola magyar eredetű név, jelentése: a virág maga.
Ragyogó és bájos. Segítőkész természete mindenkivel szemben 

megnyilvánul. Ellenségei szinte nincsenek, bár néhányan megpróbál-
nak visszaélni a jóságával. Kedves feleség, de néha nem elég erélyes a 
gyermekekkel szemben. Egészsége gyakran nem elég ellenálló.
December 20. szerda, Teofil

A Teofil görög-latin eredetű név, jelentése: Isten kedveltje; Istent
kedvelő.

Szimpatikus, intuitív férfi. Elsődlegesen filozófiai beállítottságú,
a humán tudományokat kedvelő alkat. Kedvenc időtöltése az olva-
sás, amit gyakran órákon át tartó elmélkedés követ. Magányos ter-
mészetű, nem ritka közülük az agglegény életet élő, mivel a családi 
élet nem túlságosan tudja lekötni. Ha viszont talál egy olyan nőt, aki 
segítője lehet, remek férj és családapa válik belőle.
December 21. csütörtök Tamás

A Tamás arameus-görög eredetű név, jelentése: iker; csodálatos.
Lelkiismeretes, keményen dolgozó férfi. Képzelete nem túl nagy,

de szenvedélyei erősek. Igen türelmetlen az olyan dolgokkal szemben, 
amiket nem ért meg elsőre. Addig azonban nem nyugszik, míg választ 
nem kap kérdéseire. Egyenes, őszinte alkat, véleményét nem rejti véka 
alá. Ezért sokan nem kedvelik, de barátai tűzbe mennének érte.

Közelít az időjárás az ilyenkor megszokotthoz, a hóesés azon-
ban – úgy tűnik – még várat magára. Pénteken derült lesz az idő, 
hajnalra –1 fokig süllyed a hőmérséklet, napközben 8 fok várható. 
Szombaton marad a derült idő, a hajnali enyhe fagy, a napközbeni 
7-8 fok. Vasárnap beborul az ég, de csapadék nem várható. A hő-
mérséklet –2 és +7 fok között változik. Hétfőn a vasárnapihoz tel-
jesen hasonló lesz az idő. Kedden az északi szél megerősödik, bo-
rús ég mellett fagypont közelében lesz egész nap a hőmérséklet. 
Szerdán előre láthatólag még erősebb lesz a légmozgás, felszaka-
dozik a felhőzet, 0 és +2 fok közötti hőmérséklet várható.


